



Alcaldía Municipal de Chirilagua

PAGO POR EL SERVICIO DE PRESENTACION ARTISTICA (GRUPO DE BALLET FOLKLORICO CAÑA DE AZUCAR) QUIENES PARTICIPARAN EN EL EVENTO EN EL MARCO DEL DIA DÉDICADO A LA CULTURA A REALIZARCE EL 04 DE DICIEMBRE EN EL PARQUE MUNICIPAL DE **ESTA CIUDAD**

Institución: Alcaldía Municipal de Chirilagua

Objeto: PAGO POR EL SERVICIO DE PRESENTACION ARTISTICA (GRUPO DE

> BALLET FOLKLORICO CAÑA DE AZUCAR) QUIENES PARTICIPARAN EN EL EVENTO EN EL MARCO DEL DIA DEDICADO A LA CULTURA A REALIZARCE EL 04 DE DICIEMBRE EN EL PARQUE MUNICIPAL DE

ESTA CIUDAD

Área institucional: UACI

Código de adquisición

o contratación:

UACI2019FPAT-029

\$555.56 Monto:

Nombre de la

contraparte:

CARLOS ANTONIO LOPEZ LEIVA

Características de la

contraparte:

Persona Natural

Plazos de

cumplimiento:

1 día.-

Fecha de contrato / orden de compra:

03/12/2019

Forma de contratación: Directa

Código de contrato /

UACI2019FPAT-029

orden de compra: